

# 小记者走进市消防救援支队 学习消防安全知识



观看消防器械车



体验水陆两栖车



认识消防器材电动剪切器



参观消防科普教育基地



学习叠“豆腐块”



体验穿戴消防服



学习救援技巧



大合影

□记者 陈星羽 常晶晶 文/图

2月19日上午,120余名周口日报小记者到市消防救援支队,参观消防科普教育基地和特勤站消防员内务,学习消防安全知识和火场逃生技能,了解消防员日常工作、训练和生活,观摩多种消防救援车辆和救援器材。

上午9时30分许,集合完毕后,小记者参观了生命探测仪、防火服、液压扩张器,这些以往只能出现在电视里的“救援神器”着实让小记者大饱眼福。同时,为了让小记者更好地了解消防车的功能,在消防救援人员的保护下,小记者坐上了消防车,他

们直呼“过瘾”。

“我觉得今天收获特别大,不但走进了消防队,还学习到了许多消防知识。”小记者单晨■斐说。参加活动的小记者纷纷表示,这次活动,不但让他们增长了消防安全知识,还让他们深深感受到消防工作的复杂性和危险性,回去后一定将自己的所见所闻告诉身边的每一个人,让身边的人都了解消防。

市消防救援支队机关党委专职副书记王承恩说:“希望通过这次活动让小朋友更深入地认识和预防火灾,了解报警求助方法,学习灭火途径、疏散逃生等消防知识。好好学习消防安全知识,争当小小义务消防员。”